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午後１時00分開会 

  △開  会 

○議長（成田 浩君）   

 ただいまから、平成２２年第１回日置市議

会臨時会を開会します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △開  議 

○議長（成田 浩君）   

 これより本日の会議を開きます。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（成田 浩君）   

 日程第１、会議録署名議員の指名をします。 

 会議録署名議員は、会議規則第８１条の規

定によって、並松安文君、田代吉勝君を指名

します。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第２ 会期の決定 

○議長（成田 浩君）   

 日程第２、会期の決定を議題とします。 

 お諮りします。本臨時会の会期は、本日

１日限りとしたいと思います。ご異議ありま

せんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 異議なしと認めます。したがって、会期は

本日１日限りと決定しました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △日程第３ 議案第１号平成２１年度日

置市国民保養センター及び

老人休養ホーム事業特別会

計補正予算（第２号） 

○議長（成田 浩君）   

 日程第３、議案第１号平成２１年度日置市

国民保養センター及び老人休養ホーム事業特

別会計補正予算（第２号）を議題とします。 

 本案について、提案理由の説明を求めます。 

〔市長宮路高光君登壇〕 

○市長（宮路高光君）   

 議案第１号は、平成２１年度日置市国民保

養センター及び老人休養ホーム事業特別会計

補正予算（第２号）についてであります。 

 歳入歳出予算の総額は既定の歳入歳出予算

のとおりとし、歳入歳出予算の総額を歳入歳

出それぞれ６１２万１,０００円とするもの

であります。 

 補正予算の概要は、江口浜荘の施設運営方

針の決定に伴い、施設解体設計委託費の増額

などの歳出予算の補正でございます。 

 歳出の主なものでは、民設民営に伴うプロ

ポーザル方式による公募により、施設を新たに

建て直して運営をしていくため、経営費で江口

浜荘の耐震診断調査委託料を減額、解体するた

めの設計委託料の増額、備品購入費の執行残に

伴う減額補正などにより８８万４,０００円を

増額計上いたしました。予備費では、歳出予算

の調整のため、８８万４,０００円を減額計上

いたしました。 

 以上、ご審議をよろしくお願い申し上げま

す。 

○議長（成田 浩君）   

 これから議案第１号について質疑を行いま

す。質疑はありませんか。 

○８番（花木千鶴さん）   

 今、市長のほうから説明があったんですけ

れども、私どものほうも、議会のほうも全協

でいろいろなこれまでの経緯について伺って

もきたわけですが、改めて、今回の補正につ

いては、もともとがこの施設をどうしていく

のか、今後どうしていくのかというのを検討

されていく中で、本来は、建物について耐震

度の調査をしていこうかという前提になって

補正がなされていたわけであります。で、も

う一方では、また、プロポーザルの提案を受

けて、そしてここを更地にしたらやっていけ

るところがあればやろうという、この二本立

てで計画をなされてきたわけです。 

 で、資料によりますと、１０月５日に公募
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をかけて、ここやるところがあるのかないの

かというところが始まっています。で、せっ

かくでありますので、この間に１０月５日か

ら始まった、この提案型の公募ですけれども、

これがどれぐらい集まってきて、どのような

経過を踏まえて、そしてきょうに至っている

と。だから取り急ぎでこれを並行して速やか

に撤去の形に入ろうということになるわけで

すので、そこら辺の経緯についてをもう一度

細かく市民がわかるように、どのような形で

公募をかけたのか、そしてどれくらい集まっ

てきて、そしてそこに至ったということを本

会議の中でご説明をいただきたいと思うわけ

です。もう少しそのあたりを説明いただけま

せんでしょうか。 

○商工観光課長（鉾之原政実君）   

 ただいまご質問がありましたように、市の

ほうで公募をかけまして事業者のほうの申請

というのは１件でございました。その１件の

事業者が共同企業体を組んでおります３社の

企業体ということで、１事業者ということで、

これまで事業者のほうと協議をしたところで

ございます。日程的な点でいきますと締め切

りの前に事業提案書の提出、その前に事業者

として希望する、しないという意思表示がご

ざいましたので、その意思表示を受けた後に

最終的に締め切りまでに事業提案書を提出を

受けまして、今回の流れに至ったということ

でございます。 

 以上でございます。 

○８番（花木千鶴さん）   

 もう一点伺います。 

 １社が落ちて、提案がしてきて、それも受

けた形になっておりますが、公募については、

どれぐらいの範囲をして、その１社だったの

か、そこまで伺っておきたいと思います。お

答えください。 

○商工観光課長（鉾之原政実君）   

 お知らせにつきましてはホームページ、そ

れから市のお知らせ版を通じてご案内したと

ころでございます。 

○議長（成田 浩君）   

 ほかに質疑はありませんか。 

○１５番（西薗典子さん）   

 先日いただきました資料などにおきまして、

設計図などの見取り図、工事計画新築工事の

青写真も出ておりますけれども、今回の委託

費４１０万円、これは解体の設計委託費です

が、大体解体費、整地費用、幾らぐらいを見

積もっていらっしゃるのかをひとつお尋ねし

たいと思います。 

 それから、未利用の泉源と今使っている泉

源、その分を市のほうで整備してということ

でございましたが、その辺の検討はしていら

っしゃるのかどうかということをお尋ねした

いと思います。 

 以上、お願いします。 

○市長（宮路高光君）   

 今回、解体設計委託をお願いするわけでご

ざいまして、この委託の調査の中で大変金額

が今後明らかになってくるということで、今

私どももやはりこういう数字的なのは今のと

ころ持っていないということでございます。 

 泉源等の整備等については、今後この解体

をし、また２２年度の補正を含めた中でいろ

いろと提案をしていきたいというふうに考え

ております。 

○議長（成田 浩君）   

 ほかに質疑はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 これで質疑を終わります。 

 お諮りします。議案第１号は、会議規則第

３７条第２項の規定により、委員会付託を省

略したいと思います。ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 異議なしと認めます。したがって、議案第
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１号は委員会付託を省略することに決定しま

した。 

 これから議案第１号について討論を行いま

す。討論はありませんか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 討論なしと認めます。 

 これから採決します。 

 お諮りします。議案第１号は原案のとおり

決定することにご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○議長（成田 浩君）   

 異議なしと認めます。したがって、原案の

とおり可決されました。 

癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩癩 

  △閉  会 

○議長（成田 浩君）   

 以上で、本日の日程は終了しました。 

 本日はこれで閉会します。 

午後１時07分閉会 
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